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PROPRIETE DES PRODUITS EN CROIX EGAUX : UNE PREUVE

Le but de cette activité est de prouver la propriété suivante :

Propriété :

Soient a, b, c et d sont des nombres relatifsavech + 0 etd # 0
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Pour cela, nous allons procéder en deux temps.
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e Soienta, b, c et d des nombres relatifsavech # 0etd # 0
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e Soienta, b, c et d des nombres relatifs telsquea X d = b X cavech # 0etd # 0
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Question : Les nombres — et 5 sont-ils égaux ? Justifiez.
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e Le premier produit en croix est 2,1 X 6,9 ; il donne 14,49.
e Le second produit en croix est 3,5 X 4,1 ; il donne 14,35.

Les produits en croix ne sont pas égaux donc les nombres ne sont pas égaux.
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= A vous de jouer : Les nombres g et 0 sont-ils égaux ? Justifiez.




